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Optimizacion de Sistemas de Transmision

Necesitamos determinar los sistemas MIC (PCM) en cadaramal de cabledela Figura 2.

EnlaTablal sedan los circuitos necesarios entre nodosy, en laFigura 1, €l costo de los sistemas MIC.

Costo de los Sistemas MIC como una Funcion de la Distancia
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Figura 1



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
AlB|C|D|E G| H |1 |3
1 | A [ & | 250 | 180 | 225 | o5 | 50 | 120 | 120 | 130
28| | 10| %0 [120] 70 [ 110|100] 80 | 0
3 | ¢ - N 0 | 200|140 | 80 | 130 [ 120 | 70
4 | b - N 0] 10| 112 | 140 | 90 | 200
5 | E j 100 | 160 | 140 | 90
6 | F j 220 | 140 | 110
7| G j\ 120 | 100
8 | H \-\ 80 | 135
o | | - P
10 [ Bl

Tabla 1 : Matriz de Circuito (Entrante - Saliente)

UselaTabla2y laFigura3 como hojas de trabgjo.
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Tabla 2 : Resultados de Optimizacion
No. | Ramaes | Longitud Iteracion 1 Iteracion 2 Costq
del Circuitos MIC Costo | Circuito MIC Costo | Total
Cable del S del
1 2 3 | circuit 2 3 | circuit

0 0
1 AB 8
2 AC 10

3 BD 12.5
4 BE 7
5 CD 10
6 CE 7
7 CF 5
8 DG 16.5

9 Dh 8
10 EH 4
11 El 7
12 FH 9
13 Fl 6
14 GJ 9
15 HJ 7
16 1J 3

TOTALES X X

Figura 2
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